
  
 

 

Kritéria přijímacího řízení do čtyřletých oborů středního vzdělání 
s maturitní zkouškou  

 dle § 59 a § 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon),  

ve znění pozdějších předpisů, v souladu s vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání,  
ve školním roce 2024/2025 pro 1. a 2. kolo přijímacího řízení 

 

Přihlášky ke vzdělávání jsou přijímány od 1. do 20. února 2025. 
  Možnosti podání přihlášky dle pokynů webových stránek  www.prihlaskynastredni.cz  : 

o Elektronicky do systému DIPSy 

o Podáním výpisu vytištěného z online systému DIPSY (osobně, poštou, datovou schránkou) 

o Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami (osobně, poštou, datovou schránkou) 

Povinné a doporučené přílohy: 
o Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke zvoleným oborům 

o Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (potvrzený ZŠ) nebo kopie vysvědčení z 8. 
ročníku a  prvního pololetí 9. ročníku 

o Dle potřeb uchazeče doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek 
přijímacího řízení 

o Kopie diplomů - prokazující vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (viz. kritéria - ostatní 
aktivity)  

Uchazeči, kteří ukončili školní docházku v zahraniční škole, doloží český překlad vysvědčení. Cizinci 
s dokladem o dočasné ochraně mohou písemně požádat o prominutí jednotné přijímací zkoušky z českého 
jazyka a o konání písemného testu z matematiky v ukrajinském jazyce (dle opatření obecné povahy č.j.: 
MSMT-26560/2024-1), znalost českého jazyka bude ověřena rozhovorem. 
                            
Jednotná přijímací zkouška (dále JPZ) se bude konat ve dnech 11. dubna 2025 (1. termín) a 14. dubna 2025 
(2. termín). Náhradní termíny jsou stanoveny na 29. dubna 2025 a 30. dubna 2025. Uchazeči obdrží přidělené 
registrační číslo a  pozvánku včetně času a místa konání zkoušky nejdéle 14 dnů před termínem konání. 
Neúčast na JPZ z vážných důvodů, je třeba řádně písemně omluvit řediteli školy nejpozději do 3 dnů po 
termínu konání zkoušky.  
 
 
Obory vzdělání s maturitní zkouškou: 

Kód oboru Ob                                        Obor RVP 
Počet 

přijímaných 
Forma studia 

65-42-M/01 Hotelnictví  - Hotelnictví a cestovní ruch 30 denní 

68-43-M/01 Veřejnosprávní činnost – Veřejná správa a bezpečnost 30 denní 

18-20-M/01 Informační technologie 30 denní 

 
Obory vzdělání s výučním listem a maturitní zkouškou (obory L0+H): 
Obory s praktickým vyučováním s profesně příbuzným učebním oborem, ve třetím ročníku konají žáci závěrečnou  
zkoušku k získání výučního listu a čtvrtý ročník ukončují řádnou maturitní zkouškou. 
 

Kód oboru Ná                                Název oboru a doplňující obor 
Počet 

přijímaných 
Forma studia 

69-41-L/02 Masér sportovní a rekondiční  69-53-H/01 Rekondiční a sportovní masér 30 denní 

23-45-L/01 Mechanik seřizovač                   23-56-H/01 Obráběč kovů 12 denní 

26-41-L/01  Mechanik elektrotechnik         26-51-H/01 Elektrikář 12 denní 

Pro účely zadání do DIPSy se bude tento obor zadávat pod oborem s maturitní zkouškou L0 a v zaměření 
ŠVP se uvede, že se jedná o kombinaci s oborem H. 

http://www.prihlaskynastredni.cz/


  
 

 

V přijímacím řízení budou uchazeči hodnoceni dle následujících kritérií: 

Hodnocení prospěchu a chování uchazeče dle klasifikace na ZŠ 

 Výsledky ZŠ: započítává se lepší průměr -  II. pololetí 8. roč. nebo I. pololetí 9. ročníku. 
Průměrný prospěch: 1,0 = 50 bodů. Za každou 0,2 průměrného prospěchu se snižuje počet bodů o 2,5. 

Uchazeč vycházející z nižších ročníků obdrží v této části 0 bodů. 

 Za uspokojivé chování se odečítá 5 bodů, za neuspokojivé chování se odečítá 10 bodů. 

 Ostatní aktivity - za každou nadstandardní aktivitu (soutěže, olympiády, další reprezentace školy…) se 
započítávají 3 body. Aktivit je možno doložit maximálně 5. 

 

               JPZ z Českého jazyka                   0-50 bodů 
               JPZ z Matematiky                            0-50 bodů 
                      - do celkového hodnocení se započítává lepší výsledek z obou termínů JPZ . 

Dosažené výsledky ZŠ                  0-50 bodů 
Ostatní aktivity                    0-15 bodů 
Celkem                                 max. 165 bodů 
 

Uchazeči budou přijímáni do jednotlivých oborů vzdělání do stanovené kapacity podle dosažených 
výsledků. Podmínkou přijetí je dosažení minimálně 20 bodů z JPZ (ČJ +M). 

 V případě rovnosti bodů rozhodují o konečném pořadí uchazeče následující kritéria v pořadí, jak jsou 
uvedena: 

1. Vyšší počet bodů z JPZ v Matematice (obory Informační technologie, Elektrotechnika, Mechanik 
seřizovač, Mechanik elektrotechnik) respektive v Českém jazyce (obory Hotelnictví, Veřejnosprávní činnost, 
Masér sportovní a rekondiční) 
2. Vyšší počet bodů z JPZ v Českém jazyce (obory Informační technologie, Elektrotechnika, Mechanik 
seřizovač, Mechanik elektrotechnik) respektive v Matematice (obory Hotelnictví, Veřejnosprávní činnost, 
Masér sportovní a rekondiční) 
3. Lepší celkový průměr za obě dokládaná pololetí s přesností na setiny 
4. Lepší průměrná známka z Cizího jazyka za obě dokládaná pololetí (v případě více cizích jazyků se použije 
cizí jazyk s lepším průměrem) 
5. Los (Losování proběhne online formou. Termín a čas přenosu bude zveřejněn na www.skolavdf.cz) 
 
Nezbytným předpokladem k přijetí je splnění všech uvedených podmínek a doložení splnění povinné školní 
docházky nebo úspěšně ukončeného základního vzdělání před splněním povinné školní docházky. Cizí státní 
příslušníci doloží doklad o oprávněnosti pobytu cizince na území ČR (nejpozději při zahájení vzdělávání). 

 
Dne 15. května 2025 ředitel školy zveřejní výsledky přijímacího řízení ve formě seznamu uchazečů uvedených 
pod registračním číslem s celkovým hodnocením na veřejně přístupném místě v budově školy, zároveň je 
zveřejněn ve stejný den v systému DIPSy. Tím se rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí považují za oznámená a 
v písemné formě se nevyhotovují ani nezasílají. 
      
 
 
Ve Varnsdorfu dne 17. ledna 2025 

 
 
Ing. Bc. Petr Kotulič 
ředitel školy 
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